

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Einladung zur Generalversammlung

Publikationsdatum: SHAB 25.04.2023 Voraussichtliches Ablaufdatum: 25.05.2023 Meldungsnummer: UP04-0000005112

Publizierende Stelle

Vadian.Net AG, Katharinengasse 10, 9004 St. Gallen

Einladung zur ordentlichen Generalversammlung Vadian.Net AG

Betroffene Organisation:

Vadian.Net AG CHE-102.692.722 Katharinengasse 10 9004 St. Gallen

Angaben zur Generalversammlung:

16.05.2023, 13:30 Uhr, in den Räumlichkeiten der Vadian.Net AG

Einladungstext/Traktanden:

Die Traktandenliste sowie die Rechnungsablage können die Aktionäre ab dem 26. April 2023 (Mo-Fr zu den üblichen Geschäftszeiten) bei der Vadian.Net AG einsehen.